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Владика Теодосије: Покажимо да смо достојни 
пута Христовог и пута Светог Саве

Свету Литургију на Савиндан у храму Светог Ђорђа у Призрену служио је 
Преосвећени Епископ рашко-призренски г. Теодосије који је том приликом 
поручио:

– Живимо у временима када је тешко бити и Србин и православац, али када 
морамо да покажемо да смо достојни пута Христовог и пута Светог Саве. 
Широм васељене где год Срби живе слави се Свети Сава, српски просветитељ 
и светитељ рода нашег. Радост је наша, браћо и сестре, да смо се и ми данас 
сабрали у граду Призрену, професори, ученици и радници наше Богословије, 
свештенослужитељи, али и сви који сте дошли да у овом храму служимо 
свету Литургију и прославимо Светог Саву. Свуда се данас пева Светом Сави 
Ускликнимо с љубављу и будући да живимо у тешким временима, када је 
тешко бити и Србин и православац овде на Косову и Метохији, у времену у 
коме живимо и ми сведочимо ко смо, шта смо и шта треба да будемо како 
бисмо били достојни пута Христовог, пута Светог Саве, оног пута који води у 
живот вечни. Благослов Светог Саве јесте на роду нашем, роду српском, али 



и на целом роду хришћанском.

Светој Литургији и прослави Савиндана присуствовала је помоћник директора 
Канцеларије за Косово и Метохију гђа Милена Парлић, која је честитајући 
празник ректору, богословима и ученицима захвалила што су својом 
пожртвованошћу успели да одрже наставни кадар и редовност наставе и 
поручила им да су понос Србије. У просторијама Призренске богословије 
одржана је Светосавска академија на којој су ученици извели пригодан 
програм. Том приликом, присутнима се обратио и председник Матице српске 
проф. др Драган Станић. Свечаној прослави великог празника у Призрену 
присуствовали су и представници Лекарске коморе Србије и професори из 
Новог Сада и Београда, представници српских привредника у Дубаију, 
чланови Хуманитарне организације Радости моја из Штутгарта и 
представници Привременог органа Општине Призрен.
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